
02/05/2024 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 İREMCANKIZ SOL ÖN AYAKTA YARAYA BAĞLI TOPALLIK

 6  3 CANBEDESİM SAĞ ÖN AYAK TOPALLIK

 6  5 KARACAPINAR GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 6  9 TÜM GÖNÜL SAĞ ÖN AYAK TOPALLIK

 10  6 GİTANA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 SANAY ENES ÜSTÜN KİLOSUNU 

AYARLAYAMADIĞINDAN
İLKER AKIN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 SAKLI GÖL RAPORLU OLMASISALİH BAYDAN REGAİP YILDIZ

 3  2 DUMANLI PARS RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA AT SAHİBİ

 4  4 SANAY RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA ÜLKÜ AYBOĞA

 4  5 SELDA HANIM RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA AT SAHİBİ

 6  10 YÜREK SULTAN RAPORLU OLMASIHAMZA KAYA REGAİP YILDIZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

EK RAPOR

25.04.2024 günü 5.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan TORNADO MAIDEN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte içten 

dışa doğru usulsüz kulvar değiştirerek ve açık kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 02.05.2024 günü kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (b-1) ve (c-2) bendi uyarınca  05-11 Mayıs 2024  tarihleri arasında 7 

GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOYOZKIZ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ, son düzlük başında içten dışa doğru hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ASELİM isimli atın antrenörü Kenan KORKMAZ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SANAY isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN, koşu öncesinde tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine 

getirmeyerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HOŞGÖR isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde 

belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HÜKÜMHAN isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlük başlangıcında hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ATTARGAH isimli atın antrenörü Mustafa YAYAN ve binicisi Mertcan ÇELİK Komiserler 

Kurulumuza çağrılmış ve atın son düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. At koşu bitiminde veteriner hekim tarafından 

muayene edilmiş, binici ve antrenörün konu hakkında verdiği bilgi yeterli görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ATTARGAH isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve fotofinişe 

kadar yarış disiplininden kopmadan koşuyu tamamlaması konusunda Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAR' en 

uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DOSTUM DOSTUM isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve 

fotofinişe kadar yarış disiplininden kopmadan koşuyu tamamlaması konusunda Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAR' 

en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANLAYIŞLI KIZ isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SABIR HAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan ALKIŞ BEY isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenör Deniz ALTIN atını starttan 

çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ALAGİDİN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenör İbrahim SAYIS atını starttan 

çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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